

2023年1月4日

各 位

不動産投資信託証券発行者 ケネディクス商業リート投資法人 代表者名 執行役員 渡辺 萌 (コード番号:3453)

資產運用会社

商業リート本部戦略企画責任者 菊 嶋 勇 晴 TEL: 03-5157-6013

資産運用会社及び投資法人ロゴの変更に関するお知らせ

ケネディクスグループのロゴリニューアルに伴い、ケネディクス商業リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託するケネディクス不動産投資顧問株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)及び本投資法人のロゴの変更を実施することになりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

ケネディクスグループは、日本の不動産証券化ビジネスの黎明期だった1995年に誕生しました。以来、多様な不動産ファンドを運用することで不動産が持つ可能性を最大限に引き出してきました。

そして現在、ケネディクスグループは国内最大級の不動産アセットマネジメント会社としての地位を確立しましたが、それに拘泥することなく環境やデジタルといった新たなビジネス領域に挑戦しています。

新たな挑戦に向かうこの機会に、ケネディクスグループはロゴリニューアルを実施します。この新ロゴでは、不動産の限りなき可能性を切り拓く先進性と、末永く顧客との信頼関係を続けていく堅実性を表現しています。ケネディクスグループがこれからも不動産ファンド事業を通して新たな価値を提案し、社会に貢献していく、そんな真直ぐな意思をロゴに込めています。

また、ケネディクスグループのロゴリニューアルに伴い、本資産運用会社及び本投資法人のロゴも変更します。

<変更後のロゴについて>

ケネディクスグループロゴ	本資産運用会社ロゴ	本投資法人ロゴ
KENEDIX	KENEDIX ケネティクス不動産投資顧問株式会社	KENEDIX ケネティクス商業リート投資法人

以上

*本投資法人のホームページアドレス:https://www.krr-reit.com/